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La sicurezza dell'apparecchio e' garantita solo con l'uso appropriato delle seguenti
istruzioni; pertanto e' necessario conservarle.

Warning:

The safety of this fixture is guaranteed only if you comply with these instructions;
remember to conserve in a safe place.

Attention:
La sécurité de I'appareil n'est garantie qu'en cas d'utilisation correcte des
instructions suivantes; il faut par consequent les conserver.

Achtung:

Die sicherheit des gerates wird nur durch sachgemaésse befolgung nachstehender
anweisungen gewahrleistet; ihre aufbewahrung ist deshalb sehr wichtig.
Opgelet:

De veiligheid van di atoestel is slechts dan gegarandeerd als indien de volgende
instructies strikt worden toegepast: daarom moet men ze ook bewaren.
Atencion:

La seguridad del aparato se garantiza solo cumpliendo cuidadosamente las
siguientes instrucciones; por ello, es necesario conservarlas.

Bemaerk:

Sikkerheden ved brug af armaturet kan kun garanteres, hvis disse anvisninger
folges; serg derfor for at gemme dem.

Advarsel:

Sikkerheten til dette apparatet garanteres kun hvis du overholder disse
instruksjonene; husk a oppbevare dem pa et trygt sted.

Observera:

Utrustningens sakerhet kan endast garanteras om dessa anvisningar respekteras i
detalj. Spara darfor dessa anvisningar for framtida konsultation.

BHumaHue:

Mol rapaHTupyem 6e3onacHyto aKcrnyaTaumio n3genvs Tobko npu cobnoaeHun
creayloLmX MHCTPYKLWIA; C 3TOW Lienblo He0BX0AMMO COXpaHUTb AaHHyo BpoLutopy.
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IT  N.B.: Durante l'installazione del sistema rispettare scrupolosamente le norme
impiantistiche vigenti.
EN N.B.: When installing the system, strictly comply with all regulations on
installation in force.
FR N.B.: Lors de l'installation du systeme veuillez respecter rigoureusement les
normes en vigueur en la matiére.
DE N.B.: Beachten sie bei der installation des systems gewissenhaft die giiltigen
bestimmungen bezuglich der anlagentechnik.
NL N.B.: Bij het installeren van het systeem moet u de gelden de installatienormen
strikt naleven.
ES N.B.: Durante la instalacion del sistema respetar e scrupulosamente las normas

de instalacion vigentes.
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N.B.: Under installation af systemet skal man ngje overholde de geeldende regler
for disse anleeg.

N.B.: Ved installasjon av systemet skal alle forskrifter om installasjon som gjelder
felges strengt.

OBS. : Under installationen av systemet ska installationsforeskrifterna
respekteras i detalj.

npumMmeYyaHue: B npoLecce MOHTaXxa CUCTEMbI CTPOro cobniogante
HauuoHanbHbIe ,D,eVICTByI'OLLWIe HOpMaTuBbl NO 3AN1EKTPONPOBOKE.
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N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante.
N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.

N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d'isolation thermique.
N.B.: Gerate nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu werden

N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch isolerend
materiaal.

NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante.
N.B.: Armarturerne ma ikke daekkes af varmeisolerende materiale.
N.B.: Apparatene passer ikke til & dekkes av termoisolerende materialer.

OBS! Utrustningen far inte téckas 6ver med varmeisolerande material.

Mpubopbl. HeNpUrogHele AN NOKPLITUS TEPMON3ONALMOHHEIM MaTEPUATIOM.
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IT  Consultarelaseguente tabella e praticare il foro sul controsoffitto.
EN  Consultfollowing table and make hole on ceiling.
FR Consulterletableausuivantetperceruntroudansle faux-plafond.
DE Nachstehende Tabelle zu Rate ziehenund ein Lochinder Hangedecke bohren.
NL Raadpleegde volgende tabelen maak hetgatin hetverlaagde plafond.
ES Consultarel cuadro siguiente antes de taladrarlos orificios en el falso techo.
DA Derhenvisestilfalgende tabel ved boring af hulletidet forsaenkede loft.
NO Sefgelgendetabell ogbore hullihimlingen.
SV Sefoljandetabell och borrahaletitaket.
RU CmoTpuTe Tabnuuy HWwe AN\ pacyera npoema B danbLu-noTonke,
ZH ZETHEHNER A EXRTERLIAL
|
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ART.

P439 - P440 - P441 - P442

P443 - P444 - PA45 - P446
P447 - pa4g - Padg - paso| D128 1+10
P451 - P452 - P453 - P454
200 |500 (500 (140

P455 - P456 - P457 - P458

P459 - P460 - P461 - P462
P463 - P464 - P465 - P466
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mm mm mm mm
LCA 45W 500-1400mA oned4all SC PRE 0.5-1.5 |8.5-9.5/10-20 | 4.5-9
MINI' JOLLY DALI 20 BI
1525 |9+05]|~20 | 3-8
UNIVERSALE 20
OT FIT 40/220-240/1050 LT2 S
05-15 [ 8-9 [~30 /
IT Per il collegamento elettrico fare riferimento alla marcatura dell'alimentatore. Ote 35/220-240/700 CS
EN Refer to the marking on the power unit for the electrical connection. .
gonthep Ofti DALI 15/220-240/1A0 LT2
FR Pour le raccordement électrique se reporter au marquage du ballast.
DE Den Anschluss an das Stromnetz gemaB Kennzeichnung auf dem Vorschaltgerat OTi DALI 25/220-240/700 LT2 0.2-1.5 8-9 |~30 /
ausfithren.
NL Voor de elektrische aansluiting wordt verwezen naar de markering op de stro- OTi DALI 50/220-240/1A4 LT2 FAN
omvoorziening Vossloh 186329 0.2-15 /
ES Para la conexion eléctrica hacer referencia a las informaciones marcadas en el osslo Sl 8-9 - 20
alimentador.
DA For elektrisk tilslutning, se stramforsyningens maerkning.
NO For elektrisk tilkobling, se merking pa stremforsyningsenheten. /
SV Fo i ill markni 4 na . .
For elanslutningen se till méarkningen pa natdelen. PHILIPS Xitamium 0.75-15 |8.5-95| ~ 25
RU [1ns snektpuyeckoro noaknioyeHns cMOTpeTb MapkMpoBKy Ha 6rioke MUTaHms.
ZH EEagriFsREBEE FHRE.
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. . . . . . . . . . IT | dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con
IT P|_I0tare _dlver5| prodotti DALI tramite pulsante (_es: Touch-_dlm. _SW|tch-d|r_n, Push-(jlm, pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.
Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli stessi. E
possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi. Per maggiori EN Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-open
informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente. button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

EN Controlling di erent DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim, . R . . i o »
Push-dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This problem FR Les articles a cablage numérique peuvent fonctionner avec des variateurs a dispositifs
can be overcome by using additional devices. For further information, please contact DALI ou a bouton poussoir normalement ouvert (N.O.) a relier conformément au schéma.
us directly.

. . . . . . . . DE Die Gerate mit digitaler Verkabelung kénnen mit Hilfe von DALI-Vorrichtungen oder mit

FR  Piloter plusieurs produits DALI par bouton (ex : Touch-dim, Switch-dim, Push-dim, Hilfe eines gemaR Schaltplan anzuschlieBenden SchlieBers (N.O.) gedimmt werden.
Direct-dim, etc.) pourrait causer des problemes de synchronisation entre eux. Ge pro
bléme peut étre evité en s'équipant de dispositifs supplémentaires. Pour de plus amples NL De producten met digitale bekabeling kunnen worden gedimd met DALI systemen of met
renseignements, veuillez nous contacter directement. een N.O. (normally open) knop, die moet worden aangesloten volgens schema.

DE Die Steuerung verschiedener DALI-Produkte mittels Taste (z.B.: Touch-dim, Switch-dim, . » . . »

Push-dim, Direct-dim etc.) kann eventuell zu Synchronisierungsproblemen zwischen ES Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dlsposm\{OS_ DALI o con un
diesen fuhren. Dieses Problem l&sst sich durch den Einsatz von zuséatzlichen Geraten interruptor de botén normalmente abierto (N.O.) que se conecta segun ilustrado en el
beheben. Wenn Sie weitere Informationen wiinschen, setzen Sie sich bitte direkt mit esquema.

uns in Verbindung. . . .

NL Het besturen van verschillende DALI producten m.b.v. dezelfde knop (bv.: Touch-dim, DA gﬁgﬁkfénr?ﬁgﬁ%‘ﬁ%rggzgﬁw% I;aor;dsagrr:gisalnaﬁ?ulaéé_l-sirmrﬂgllnger eller med-kon
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim, etc.) kan synchronisatieproblemen tussen de pro ! o ! ’

Sucten %plev.erfen Men kgn dit P'Ob'eedrn voorkomen door extra systemen aan te sluiten. NO Produkter med digitalkabler kan dimmes med DALI-anordninger eller med en normalt
oor verdere informatie raden we u aan direct contact met ons op te nemen. 3pen (NO) trykkbryter som kobles som vist | koblingsskjema.

ES Elmando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim, . . .

Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacion entre ellos. Es posible pre SV Produkter med digital kabeldragning kan forses med dimmer. Detta kan géras med
venir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para mas informacion, contacte DALI-anordningarna eller med en normalt 6ppen kontakt (N.O.) som ska anslutas enligt
directamente con nosotros. schemat.

DA Huvis DALI-produkterne styres ved hjeelp af knapperne (fx. Touch-dim, Switch-dim,

Push-dim, Direct-dim osv.), kan det skabe problemer med synkronisering af samme. RU WHTEHCMBHOCTb NpnBopoB C LMdPOBOI NPOBOAKOW MOXET PErynmnpoBaThCs
Eoer:ttglgrgglgirnyé;n undgas, hvis man keber ekstra enheder. For yderligere oplysninger, nocpeacTBoM yCTpOl?ICTB_ DALI vnn HopManbHO PasoMKHYTOM KHOMKOVA
: (H.P.), noacoeanHsiemoli cornacHo cxeme.
NO A styre ulike DALI-produkter ved hjelp av en trykknappbryter (f.eks. touch-dim, switch-
maliam dem Defls proimet kan lases ved Hielh av noen tegganemnger Tagieme | P R HAREAEE THURH DAL ( LTI A IR ) BEAH
. : A3 & oh 7R = 47 = i
kontakt med oss for mer informasjon om dette. MEZST A MERPTRAFEF 24 (N.O.) #TRERFT
SV Styrning av olika DALI-produkter med knapp (t.ex.: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim 0.s.v.) kan orsaka synkroniseringsproblem mellan dessa. Detta problem kan AR CE b s St s
atgardas med tillaggsanordningar. Fér mer information kan du kontakta oss direkt. SRR S e e

RU YnpaBneHue pasnuyHbIMu npogyktamy DALI ¢ nomolwsto kHonki (Hanp.: Touch-dim, SF G e dyefiadion b
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim v np.) MoXeT Bbl3BaTb NPOGIEMbl CUHXPOHW3aLUN
Mexay HUMK. 3Ty NpobneMy MOXHO YCTPaHUTbL NyTeM 3afe/iCTBOBaHMUSA
[OMOMHUTENbBHBIX YCTPOICTB. 3a nony4yeHvem Gonee NoapoGHON MHGOPMALMK NPOCKUM
Bac cBsi3aTbCsl C HaMU HEMOCPEACTBEHHO.

ZH BEERERHTEN DAL S (BN : MEEk, DRIEX, BERX, EEERE)
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TRIDONIC - SWITCH DIM
OSRAM - TOUCH DIM
PHILIPS - TOUCH DIM
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TCI DC MAXI JOLLY-PUSH DIM

ORIENTAMENTO DEL VANO OTTICO

ADJUSTING THE POSITION OF THE OPTICAL ASSEMBLY
ORIENTATION DU GROUPE OPTIQUE

AUSRICHTEN DES LAMPENANSCHLUSSES

HET RICHTEN VAN HET VERLICHTINGSARMATUUR
ORIENTABILIDAD DE LA OPTICA

INDSTILLING AF DEN OPTISKE ENHED

JUSTERING AV POSISJONEN PA DEN OPTISKE ENHETEN

RIKTNING AV OPTISKT RUM
OPUEHTALMA NAMANOBOrO OTCEKA
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Sostituire loschermodi protezione danneggiato, richiedendole specifiche tecniche al costruttore.
Non utilizzare I'apparecchio senzalo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do notuse the luminaire withoutthe screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

RemplacezI'écran de protection endommagé en demandant au fabricant les spécifications
echniques correspondantes. N'utilisez pas|'appareil sans écran.
Attention aux objets craignant les rayons U.V.

Einbeschéadigter Schutzschirmmuf ersetztwerden. Verlangen Sie vom Hersteller Angaben
hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne diesen Schirm
eingesetztwerden.

Vorsichtbei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschédigt werden kénnten.

Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
echnische eigenschappen. Gebruik hetapparaat nietzonder hetscherm.

Wees voorzichtigmet voorwerpen die doorde ultraviolette stralen bedorven kunnen

worden.

Sustituirla pantalla de proteccién dafiada solicitandolas respectivas especificaciones técnicas
alfabricante. No utilizar el aparato sinla pantalla.

uidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

Udskift en beskadiget beskyttelsesskaerm; og sperg fabrikanten til rads vedrgrende de
ekniske detaljer. Brug ikke apparatet uden skeerm.

Vzer opmaerksom pa genstande, der kan nedbrydes af U.V. straler.

Skiftutden skadete verneskjermen, idetduberomde tekniske spesifikasjonene hos produsenten.
kke bruk apparatet uten skjerm.

Pass pa de gjenstandene som kan skades av U.V.-stréler.

Bytutskadade skyddsskarmar. Radfragatillverkaren omtekniska specifikationer. Anvandinte
trustningenutan skarmen.
Varférsiktig med foremal som kan skadas av U.V.-stralar.

3ameHHTe NOBPeMAEHHBIR JALHTHLIA 3KpaH, 3aNPOCHE Y NPOMIBOAWTENF

d KHE i He weno Th NpWGop Gea akpana.
ObpawanTe BHYMaHVE HA NPEAMETE, KOTOPEIE MArYT BEITE NOBpEXaeHE
nop Bo3NEACTBNEM YO MInyYeHnRA,

MR RIP R 20, SEEE W EE %S RS,
DNERTHERNITE,
EERERAERFNWE.
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art.
MY96-4491-MY38-MY46
Filtro - Filter
Filtre - Filter
Filter - Fitro
Filtro - Filter
ART. Filter - Filter
OuneTh -
' Fa
it |
Lt
.
art. art.
P439-P440
P442-P443
MY96 / /
P445-P446
P448-P449
P441-P444
P447-P450
P451-P452
P453-P454
P455-P456
P457-P458 4491 MY 38 MY 46
P459-P460
P461-P462
P463-P464
P465-P466
P467-P468
P469-P470

VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO
TEMPERED SODA-LIME GLASS

VERRE SODIQUE-CALCIQUE TEMPRE
NATRIUM-KALZIUM-GLAS
GETEMPERDNATRIUMKALKGLAS

CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO
H/ZERDET NATRONKALKGLAS
TEMPERERTKALK-NATRON-GLASS

HARDAT KALK-SODAGLAS

3AKANEHHOE HATPUEBO-KANBLIMEBOE CTEKNO
SR SESHIHTE

s1=" SODALIME -3

ART.P441-P444-P447-P450-P451-P452-P453-P454
P455-P456-P457-P458-P459-P460-P461-P462-P463
P464-P465-P466-P467-P468-P469-P470




P440-P443-P446-P449

ART. P439-P442-P445-P448

ART.MY38
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SOSTITUZIONE DEL LED

REPLACING THE LED

REMPLACEMENT DE LA LED

AUSTAUSCHEN DER LED

VERVANGEN VAN DE LED

REEMPLAZO DEL LED

UDSKIFTNING AF LYSDIODE

BYTEAVLYSDIOD

UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN
3AMEHA CWIa

RA-REBR

-
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LED p_&a_‘a.lill;_jll.ﬁ:\flu]

IT N.B.: Perlasostituzione del LED contattare 'aziendaiGuzzini.

EN  N.B.:Forinformation on LED replacementplease contactiGuzzini.

FR  N.B.:PourprocéderauremplacementdelaLED, adressez-vous ala société iGuzzini.
. DE  N.B.:Bezliglichdes Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voorhetvervangen van de LED neemtu contact op met hetbedrijfiGuzzini.

ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

DA N.B.:Forudskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

NO  N.B.:Forinformasjon omskifte avLED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

SV OBS!Forbyteav lysdioden, kontakta foretagetiGuzzini.
RU NPUMEYAHWE:ns aamensl CUos obpalyaiitecs B komnaHuo iGuzzini.

v R WELEDEHMER, BEKFHGuzzini,
LI, b//////////// AR _¥ . icuzzini 35wl el 'LED p geaall Moty sdgul

\\)w <x§//

Headquarters iGuzzini illuminazione spa

8 via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy



IGuzzini 1Guzzini 1Guzzini 1Guzzini
1.154.968.01 1.154.968.01 1.154.968.01 1.154.968.01
1SK00214/01 ISK00214/01 ISK00214/01 1SK00214/01
fattore di potenza corrente assorbita fattore di potenza corrente assorbita fattore di potenza corrente assorbita fattore di potenza corrente assorbita
power factor absorbed current power factor absorbed current power factor absorbed current power factor absorbed current
facteur de puissance courant absorbé facteur de puissance courant absorbé facteur de puissance courant absorbé facteur de puissance courant absorbé
Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme
vermogensfactor stroomopname vermogensfactor stroomopname vermogensfactor stroomopname vermogensfactor stroomopname
factor de potencia | corriente absorbida factor de potencia | corriente absorbida factor de potencia | corriente absorbida factor de potencia | corriente absorbida
ART. effektfaktor absorberet strom ART. effektfaktor absorberet strom ART. effektfaktor absorberet strom ART. effektfaktor absorberet strom
effektfaktor absorbert strom effektfaktor absorbert strom effektfaktor absorbert strom effektfaktor absorbert strom
effektfaktor tillford strém effektfaktor tillférd strom effektfaktor tillférd strom effektfaktor tillférd strém
hakTop MOLLYHOCTH nornotlaemas hakTop MOLLHOCTU nornowjaemas haKkTop MOLLHOCTU nornotyaemasi aKToOp MOLLHOCTU nornowyaemas
HEREH MOLWHOCTb HERERHK MOLLHOCTb RRH MOLLHOCTb REH MOLLIHOCTb
BRI R BT R TR BRI
N (A) (N (A) (N (A) (N (A)
P439-P445 > 0,95 0,078 P439-P445 > 0,95 0,078 P439-P445 > 0,95 0,078 P439-P445 > 0,95 0,078
P442-P448 > 0,95 0,08 P442-P448 > 0,95 0,08 P442-P448 > 0,95 0,08 P442-P448 > 0,95 0,08
P451-P457 > 0,95 0,178 P451-P457 > 0,95 0,178 P451-P457 > 0,95 0,178 P451-P457 > 0,95 0,178
P454-P460 > 0,95 0,17 P454-P460 > 0,95 0,17 P454-P460 > 0,95 0,17 P454-P460 > 0,95 0,17
P440-P441 > 0,95 0,10 P440-P441 > 0,95 0,10 P440-P441 > 0,95 0,10 P440-P441 > 0,95 0,10
P443-P444 > 0,95 0,099 P443-P444 > 0,95 0,099 P443-P444 > 0,95 0,099 P443-P444 > 0,95 0,099
P446-P447 > 0,95 0,095 P446-P447 > 0,95 0,095 P446-P447 > 0,95 0,095 P446-P447 > 0,95 0,095
P449-P450 > 0,90 0,096 P449-P450 > 0,90 0,096 P449-P450 > 0,90 0,096 P449-P450 > 0,90 0,096
P452-P453 > 0,95 0,137 P452-P453 > 0,95 0,137 P452-P453 > 0,95 0,137 P452-P453 > 0,95 0,137
P455-P456 > 0’95 0,139 P455-P456 > 0,95 0,1 39 P455-P456 > 0,95 0,1 39 P455-P456 > 0’95 0,139
P458-P459 > 0,95 0,131 P458-P459 > 0,95 0,131 P458-P459 > 0,95 0,131 P458-P459 > 0,95 0,131
P461-P462 > 0,90 0,130 P461-P462 > 0,90 0,130 P461-P462 > 0,90 0,130 P461-P462 > 0,90 0,130
P463-P464 > 0,95 0,171 P463-P464 > 0,95 0,171 P463-P464 > 0,95 0,171 P463-P464 > 0,95 0,171
P465-P466 > 0,95 0,173 P465-P466 > 0,95 0,173 P465-P466 > 0,95 0,173 P465-P466 > 0,95 0,173
P467-P468 > 0,90 0,163 P467-P468 > 0,90 0,163 P467-P468 > 0,90 0,163 P467-P468 > 0,90 0,163
P469-P470 > 0,90 0,165 P469-P470 > 0,90 0,165 P469-P470 > 0,90 0,165 P469-P470 > 0,90 0,165




2.510.265.00
1S17049/00
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".

RU 370 uspgenvie cogepxut CTOYHUK CBETA Kracca aHeproaddektusHoct " E .

ZH AFEmas - MERRBINT . "E".

AR E" STUSS 53| U?O‘LC td‘_; LA ) U e a() HSE Slales 1]kl 35,

2.510.265.00
1S17049/00
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E .

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " E ".

RU 370 uspgenve copepxut CTOYHUK CBETA Kracca aHeproaddektusHoctv " E "

ZH AFEREE - MRS, "E"

AR "E" STE9S 53| ‘JPUQG tJd pUaY) U ss al) AisB Slales 1]kl 35,

- -

2.510.265.00
1S17049/00

[ ® ®

IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " E ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa
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D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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